

Звіт
про виконання заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням
та правопорушенням, пов'язаним з корупцією в Львівській обласній раді на 2022 рік

№ п/п	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Результати виконання
1.	Забезпечення роботи комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу антикорупційної програми Львівської обласної ради на 2021-2022 роки з метою планування організаційно-підготовчих заходів, ідентифікації та оцінки корупційних ризиків, складання звіту за результатами такої оцінки.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
2.	Підготовка проекту антикорупційної програми, організації змін до неї (у разі потреби), подання її на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції.	Жовтень-грудень.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	За звітний період не вносились зміни до антикорупційної програми обласної ради 2021-2022. Рішенням обласної ради № 422 від 29.11.2022 розпочато проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності обласної ради.
3.	Проведення моніторингу та оцінки стану виконання антикорупційної програми Львівської обласної ради на 2021-2022 роки, подання узагальненої інформації голові постійної комісії з питань правоохоронної, антикорупційної діяльності та військових формувань.	Щоквартально.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Інформація щодо виконання антикорупційної програми надіслана листом голові постійної комісії з питань правоохоронної, антикорупційної діяльності та військових формувань (№ 07вн-56 від 01.07.2022).

4.	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо реалізації заходів, визначених антикорупційною програмою Львівської обласної ради на 2021-2022 роки.	Щопівроку.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Інформація про виконання заходів, передбачених антикорупційною програмою була подана через Антикорупційний портал, у розділі електронний кабінет уповноваженого.
5.	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо діяльності радника з питань запобігання та виявлення корупції.	Лютий.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 04.02.2022 № 22-03/5744-22 (№ 02-779 від 09.02.2022) терміни подання інформації щодо діяльності радника з питань запобігання та виявлення корупції перенесені.
6.	Участь у навчальних заходах (професійні (сертифікатні) та короткострокові програми, онлайн курси, семінари, тренінги тощо) з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Впродовж звітного періоду радник з питань запобігання та виявлення корупції пройшла 2 тренінги на тему: «Практика організації роботи із запобігання та виявлення корупції – 2022» та «Управління корупційними ризиками». Також отримала 2 сертифікати з підвищення кваліфікації на тему: «Викривання та захист викривачів корупції» (№ НАСР202206-005) і на тему «Організація роботи з декларування у державному органі» (ЗП 31115684/004352).

7.	Взаємодія з уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) інших державних органів влади, Національним агентством з питань запобігання корупції, іншими спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
8.	Підготовка та подання на погодження голові обласної ради проєкту плану заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією, в обласній раді на 2023 рік.	Грудень.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
9.	Проведення інструктажу щодо ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції» для новопризначених працівників.	Упродовж 7 робочих днів після призначення працівника на посаду.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Розпорядженням голови обласної ради від 20.12.2021 № 37-аг затверджено положення про проведення інструктажів з питань дотримання антикорупційного законодавства, відповідно до якого вступний інструктаж проводиться з усіма працівниками, вперше прийнятими на службу до виконавчого апарату обласної ради.
10.	Ознайомлення працівника, який припиняє діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про	У день звільнення працівника.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	За звітний період звільнених працівників виконавчого апарату було ознайомлено із пам'яткою – попередженням «Про обмеження після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави, місцевого

	запобігання корупції».			самоврядування, встановлені Законом України «Про запобігання корупції».
11.	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03.03.2022 подання декларацій відтерміновано на термін до трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни.
12.	Здійснення моніторингу змін до антикорупційного законодавства з метою своєчасного корегування заходів, скерованих на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням, аналіз судової практики.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
13.	Надання працівникам виконавчого апарату обласної ради методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Впродовж звітного періоду на інформаційних стендах та офіційному вебсайті обласної ради розміщувалась інформація антикорупційного спрямування. Також серед працівників виконавчого апарату поширювались інформаційні матеріали в електронному варіанті.

14.	Проведення внутрішніх навчальних заходів з антикорупційної тематики згідно із затвердженим планом.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	24.11.2022 відбулось навчання на тему: «Повідомлення про корупцію, правовий статус викривача». По завершенні навчання, проведено тестування для працівників виконавчого апарату обласної ради.
15.	Візування проєктів розпоряджень з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також проєктів розпоряджень з кадрових питань (особового складу).	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
16.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності працівників виконавчого апарату обласної ради, внесення голові обласної ради пропозицій щодо усунення таких ризиків.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
17.	Підготовка проєктів розпорядчих документів щодо врегулювання конфлікту інтересів у разі потреби.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
18.	Організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
19.	Отримання та організація розгляду повідомлення про можливі факти корупційних	У терміни, визначені статтею 532 Закону	Радник з питань запобігання та	Виконано.

	або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».	України «Про запобігання корупції».	виявлення корупції.	
20.	Ведення обліку повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
21.	Організація подання посадовими особами обласної ради електронних декларацій («кандидата на посаду», «перед звільненням», «після звільнення», «щорічна»).	У терміни, визначені статтею 45 Закону України «Про запобігання корупції».	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	03.03.2022 Верховна Рада України прийняла Закон України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», яким відтермінувала строк подання декларацій на термін до трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни.
22.	Інформування депутатів Львівської обласної ради про подання щорічних електронних декларацій.	Січень –березень.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Депутатів обласної ради проінформовано про прийнятий Закон України від 03.03.2022 «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».
23.	Здійснення контролю за своєчасним поданням декларацій суб'єктами декларування, які працюють (працювали) у виконавчому апараті	Протягом 10 робочих днів з граничної дати подання таких	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	У зв'язку із прийняттям Закону України від 03.03.2022 «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у

	обласної ради шляхом проведення перевірки факту їх подання на офіційному 7еб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.	декларацій.		період дії воєнного стану або стану війни» контроль за своєчасним поданням декларацій не здійснювався.
24.	Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоечасного подання суб'єктами декларування декларацій у визначеному законодавством порядку.	Протягом 3 робочих днів з дня виявлення такого факту.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	У зв'язку із прийняттям Закону України від 03.03.2022 «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоечасного подання декларацій не подавались.
25.	Моніторинг офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником виконавчого апарату обласної ради корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано.
26.	Облік працівників виконавчого апарату обласної ради, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень,	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	За звітний період не було випадків вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією працівниками

	пов'язаних з корупцією.			виконавчого апарату обласної ради.
27.	Проведення службового розслідування у разі потреби з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками виконавчого апарату обласної ради.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	За звітний період службові розслідування щодо працівників виконавчого апарату обласної ради не проводилися.
28.	Інформування голови обласної ради, Національного агентства з питань запобігання корупції, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти порушення законодавства у сфері запобігання корупції.	Протягом року.	Радник з питань запобігання та виявлення корупції.	За звітний період не було фактів порушення законодавства у сфері запобігання корупції.

Радник з питань запобігання та виявлення корупції

Іванна СОБЕНКО